HMHCTpyKLIMS O COOpKE Kpecen 11 PYKOBOIUTEICH.

Kommiekranus u3ageins:
1. CnuHKa ¥ CHIEHBE C IMOJJIOKOTHUKAMU — | 1mT.
2. l'az-mudpr — 1 mr.
3. Teneckom — 1 miT.
4. KpecroBuna — 1 mr.
5. Ponuku — 5 mir.

PexomenayeMasi mocJie1oBaTe;ibHOCTh COOPKU:
‘ 1. YcTaHOBHUTH POJIMKU B KPECTOBUHY (BXOJST IUIOTHO).

2. YcTaHOBUTH ra3-mu(T B KPECTOBUHY U HAJAETh YEXOIL.
3. YcTaHOBHTH BEPXHIOIO YaCTh Kpecia Ha ra3-ITudr

¥
i 4 , 1_."‘-‘ (coenqMHUTD MEXaHU3M KadaHUsl ¢ ra3-mudrom).
LA i
¢ oo @ p
)

KoMmiiekranus u3geins:
1.CineKa U cuaeHbeM — | miT.

2. Ilono3pst MeTaNINIECKUE

(uepHBIE WK XPOM).

dypHuTypa:

3. Camope3 M6x70 — 4 .
PexomenayeMasi mocJie1oBaTe;ibHOCTh COOPKU:
1. YcTaHOBHTB BEPXHIOIO YaCTh KPEcia Ha I0JIO3bS.

2. I[IpukpenuTs N0J03bs K BEPXHEH 4acTH Kpecia

C IIOMOIIBIO CAMOPE30B.

KOM]’[J’[GKTaHI/Iﬂ n3jgaejans:
. 1. Ciunka v cugenne — 1 mr.
2. IlpaBas omopa moyio3seB — 1 miT.
3. Jleas omopa 1moyio3beB — 1 miT.

Ly TeeHE e 4. Iapra Bepxssist — | mrT.
5. Hapra HmwkHas — 1 wr.
®ypHuTypa:
— e e e a—

1. Buatr M6x85 — 4 .

2. Buat M6x75 — 2 mir.

3.Camopes M5 x70 — 2 miT.

4. I'aiika mrudt M6X15 — 4 mr.

5. llIxaHT — 8 1T,

Pexomennyemasi mociie10BaTejibHOCTb COOPKH:

1. YcraHoBHTh raiKy ITHQT U MIKAaHTHI B OTBEPCTHSL.

2.Cobpatpb KapKac MoJI036€B U HAKUBUTH BUHTHI KPETUICHUS
( BO m30e)aHUU CpBIBAa PEe3b0BI HA BHYTPEHHUX BTYJIKAX

Ha)KHUBJISTH aKKypaTHO!).
3. YcTaHOBHTH BEPXHIOIO YacTh Kpeciia Ha KapKac MOJI03beB
Y 3aKPYTUTHb BEPXHUE BUHTHI.
4. CTaHYTh BUHTAMH KapKac IOJIO3bEB.
5. IIpukpyTHTh BEPXHIOIO LAPry ¢ IOMOLIBIO CAMOPE30B.




